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„Supported by a grant from Norway“
„Co – financed by the State Budget of the Slovak Republic“
 „Projekt je financovaný z grantu Nórskeho kráľovstva prostredníctvom Nórskeho finančného mechanizmu“
„Spolufinancované zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky“
„Spolufinancované zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky“




Tlačová správa 

Rímskokatolícka cirkev, farnosť sv. Mikuláša, Prešov, eRko, Magis, o.z., Divadlo Alexandra Duchnoviča a dvaja ukrajinskí partneri,  TOV „Sonjachna dolina“ z Polyany a FOP LUTAK VOLODIMIRIVNA z Mukacheva realizujú spoločný projekt s názvom „Priateľstvo a pomoc bez hraníc“, č. projektu: CBC02/PSK-I/043.

V rámci projektu boli doposiaľ zrealizované dve aktivity: výmenný pobyt slovenských a ukrajinských detí na Slovensku a letný tábor pre deti zo Slovenska a Ukrajiny organizovaný na Ukrajine. Aktivity výmenných pobytov pre 70 detí boli zamerané na vytváranie nových cezhraničných kontaktov a spoznávania sa prostredníctvom spoločných športových a kultúrnych podujatí, na podporu detí a mládeže zo sociálne znevýhodneného prostredia a na posilnenie spolupráce prihraničného regiónu. Zároveň sa v rámci projektu vykonáva sanácia severnej časti konkatedrály sv. Mikuláša.  

Projekt je realizovaný od mája 2016 do apríla 2017. Je spolufinancovaný Nórskym finančným mechanizmom a štátnym rozpočtom SR v rámci Programu SK08 – Cezhraničná spolupráca. Projektový grant predstavuje sumu 73 865 EUR a celkové oprávnené výdavky projektu by nemali presiahnuť sumu 86 900 EUR.
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